



心系困难群众 助力温暖过冬

星报讯(骆晓艳 章瑞雯 孙雨静 记者 沈娟娟) 春节将至,为切实关怀困难群众生活,更好地了解社区困难群体的生活近况,给予他们更多的关怀与照顾,1月9日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区开展“新春暖心包 温暖您心里”慰问活动。

活动中,社工骆女士为辖区内低保、残疾人及独居空巢老人等10个特殊家庭送去“暖心包”,并与他们进行亲切交谈,了解他们的起居生活、家庭收入、身体健康和实际需求等情况。

在交谈中,社工鼓励困难人员保持乐观心态,积极克服困难,同时叮嘱要做好春节期间的疫情防护工作,减少出门,勤洗手勤消毒,注意防寒保暖和居家安全,做好冬季用火用电安全保障工作,真正做到了全身心

为特殊群众服务。

社工骆女士说:“居民们在生活中遇到困难,需要寻求帮助也可以第一时间联系我们,我们一定竭尽所能帮助群众渡过难关。”困难群众纷纷表示,感谢二里街社区党组织时刻记挂他们,让他们感受到党的温暖和关怀。

此次慰问帮扶活动不仅联络了居民和社区的感,同时增强了居民对社区党组织的强烈归属感,传播了正能量,弘扬了中华民族的传统美德,使困难群众感受到了来自二里街社区的关怀和真情。

下一步,二里街社区将持续开展困难群众走访慰问工作,以实际行动把党和政府的温暖送到困难群众身边,做好事、办实事,及时解决群众实际困难与需求,让困难群众一起温暖过冬、喜庆过年。

防范寒潮 “环卫橙”在行动

星报讯(方巧霞 记者 马冰璐) “一夜寒风,落叶遍地黄”。预报显示,合肥近期最低温将跌至-6℃,并伴有雨雪天气。近日,为有效应对即将来临的寒潮天气对环卫作业带来的不利影响,合肥高新区城管大队闻“寒”而动,提前部署,多措并举,确保环卫作业有序开展。

应急保障队伍到位。密切关注天气变化,严格落实值班备勤制度,进一步明确职责分工,确保遇到突发事件,能够第一时间到达现场快速处理。

优化调整作业模式。“当气温≤2℃时,会停止冲洗、洒水、洗扫作业,同时采用吸扫作业方式清扫道路,及时组织环卫做好低温刮风天气路面清理工作,确保道路干净整洁。”高新区城管大队相关负责人介绍说。同时,对环卫作业车辆进行全方位检修和保养,确保车辆在低温条件下能正常运行。此外,全面排查在管的14座公厕,对裸露水管、压力罐包裹保温材料,防止水管上冻,公厕门前铺设防滑垫、张贴防滑警示标志,提醒过往市民注意安全。

加强人员设施防护。为做好人员保障,高新区城管大队准备暖宝宝、手套、雨衣雨鞋等共计1000余套,均已发放给一线环卫工人。“冬天早晚温差大,户外工作时间长,我们加大对一线环卫工人的关怀,采购足够的保暖物资,并提醒环卫人员做好保暖和防护,防止人员发生安全事故。”高新区城管大队城市维护中队负责人说。

目前,高新区城管大队已成立1支100余人应急保障队伍,储备防寒应急物资融雪剂20余吨、麻袋1500个、扫把1300余把、铁锹900余把、撒布机6辆、铲雪车40辆、安全路障80余个等,做好低温寒潮前期准备工作,确保寒潮来袭时,能快速有序应对,全力保障市民出行安全。

迎新年赶红色集市,二十大精神践初心



星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐) 为扎实推动党的二十大精神深入基层,更好地了解丰富群众精神文化生活,1月11日,合肥市蜀山区五里墩街道清溪路社区党委、新时代文明实践站组织党员志愿者在聚凤华庭小区北区广场开展“迎新年赶红色集市,二十大精神践初心”主题活动,用群众喜闻乐见的方式,把党的二十大精神送到千家万户,让群众在精彩的传统非遗展示中迎接新年的到来。

活动现场人头攒动、热闹非凡,群众既可观看文艺表演,又可品尝非遗传统美食。在非遗老师的手中,一个个活灵活现的“小兔子”“福”字等各式各样窗花就跃然纸上;多位具有深厚书法功底志愿者现场为居

民群众撰写春联,他们即兴挥毫,撰写出一副副具有艺术欣赏价值的春联赠送给现场的居民群众,在宣传传统节日习俗的同时也弘扬了传统文化,获赠的居民个个喜气洋洋,满载而归。

此次活动充分展示了社区党员志愿者的才艺和精神风貌,赢得了现场群众的阵阵掌声,拉近了党群距离,增进了邻里感情,为建设“五好”小区营造了良好氛围。“回首2022年,清溪路社区党员们凝聚力、共奋进,在社区建设、群众服务、疫情防控等方面取得丰硕成果,展望2023年,清溪路社区党员们更将脚踏实地,践行为人民服务的初心使命。”清溪路社区党委副书记薛孙辉说道。

免费发药,解决老人“疫”时之需

星报讯(岳浩然 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为满足辖区老年人用药需求,缓解老年人购药难问题,在前阶段为老人们发放健康礼包的基础上,日前,合肥市蜀山区三里庵街道为65岁以上老年人免费配送布洛芬等退烧药,以解群众“燃眉之急”。

辖区65岁以上的老人凭身份证到所在社区或小区物业即可领取退烧药。截至目前,三里庵街道共发放药物5334人次,占辖区65岁以上老年人数的91.6%。

此外,社区还为高龄独居老人和残疾老人送药上门,送药上门555人次。工作人员、志愿者、网格员仔细为药品贴上使用说明,并一

起将药品送到老人家中,不厌其烦地一户一户叮嘱老人,要按照药品使用说明书或在医生的指导下用药,吃完药多喝水,平时在家里要常通风,常消毒,注意个人卫生,保持心情愉快,如果一直不退烧要及时就医。

“之前在药店买不到退烧药,现在社区送药上门,感谢三里庵街道提供的便民健康服务,免费发放的退烧药让我们感到很温暖、很贴心,谢谢你们。”居住在梅园公寓的高龄老人李伯伯说。

下一步,三里庵街道将进一步发挥社区网格员力量,加强资源统筹协调,守护全体居民群众的身心健康,让药品既有“速度”又有“温度”。为百姓解难,努力当好群众健康“守门人”。

一句话新闻

为营造欢乐祥和的节日氛围,近日,合肥经开区新港工业园田埠社区联合安徽省社家老年服务中心开展送春联活动,为辖区内高龄困难老人送上新春的祝福。 李鸿飞 王亚玲 记者 沈娟娟

临湖如园 慰问户外工作者

星报讯(祝波 记者 沈娟娟) 在新春来临之际,为了进一步服务群众,1月10日,合肥经开区临湖社区如园居委会开展了“两节”慰问户外工作者活动,本次慰问活动为10位户外劳动者送上暖心慰问大礼包。

活动中,如园居委会工作人员为他们送上慰问品,向他们表达了深深的敬意,并叮嘱大家天气寒冷,要注意添加衣物,保暖防寒,当好自己健康的第一责任人,活动结束后大家纷纷表示将以更加饱满的热情、积极的态度,立足岗位、脚踏实地地为城市的发展贡献更大力量。

此次活动拉近了与居民的距离,后期如园居委会将继续做好对他们的关心关爱工作,完善服务功能,持续开展形式多样、内容丰富的送温暖活动,使他们这个群体感受到融入感、归属感、获得感。

石塘镇 举行专题宣讲

星报讯(姚凌梅 记者 赵汗青) 1月10日下午,肥东县人大常委会主任吴立新在石塘镇作学习贯彻党的二十大精神专题宣讲,向基层党员干部群众全面准确阐释解读党的二十大精神。

吴立新在宣讲中强调,学习贯彻党的二十大精神,一要抓好大学习,做到学深学透,全面系统学、多种方式学、领导带头学;二要抓好大宣传,做到入脑入心、全方位宣传、立体化宣讲、大力度阐释;三要抓好大贯彻,做到落地落实、在思想上和行动上把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩。



近日,为了进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,合肥市新站高新区七里塘社区皖江社居委联合安泰社工开展“红蚁力量党员志愿队表彰会”,为党员志愿者颁发荣誉证书,肯定党员们在过去一年里的付出,同时鼓励志愿者继续传递奉献精神,服务辖区老人,营造良好的社区氛围。王敏 瞿顶霞